

## COMUNE DI PALAZZOLO ACREIDE

Libero Consorzio Comunale di Siracusa



Città Patrimonio dell'Umanità World Heritage List Unesco



## Il Presidente del Consiglio Comunale

N° Prot. 13375

Palazzolo Acreide, li 17.12.2021

Oggetto: Convocazione Consiglio Comunale.

Ai Sigg. Consiglieri Comunali

Al Segretario Comunale Dott.ssa Patrizia Rappa

Al Vice Segretario Avv. Caligiore Massimiliano

Al Sig. Sindaco Dr. Salvatore Gallo

Ai Sigg. Assessori

Al Presidente del Collegio Revisori dei Conti Dott.ssa Dorotea Caligiore

e, p.c. A S.E. il Prefetto di Siracusa

All'Ass.to Regionale EE.LL.



## COMUNE DI PALAZZOLO ACREIDE

Libero Consorzio Comunale di Siracusa



Città Patrimonio dell' Umanità World Heritage List Unesco



## Il Presidente del Consiglio Comunale

N° Prot. 13375

Palazzolo Acreide, li 17.12.2021

**Oggetto: Convocazione Consiglio Comunale.** 

Mi pregio comunicare che il Consiglio Comunale è convocato in seduta ordinaria per il 23.12.2021 alle ore 20:30 presso l'Aula Consiliare del Palazzo Municipale secondo le modalità previste dal regolamento ed altresì in modalità videoconferenza secondo le integrazioni n. prot. 7550 del 29.07.2020 per la trattazione del seguente Ordine del giorno:

- 1. Atti preliminari della seduta. Nomina scrutatori. Eventuali comunicazioni del Presidente su fatti e circostanze che possano interessare il Consiglio Comunale;
- 2. Adeguamento contributi oneri di Concessione Edilizia per l'anno 2022;
- 3. Revisione periodica delle Società Partecipate dal Comune di Palazzolo Acreide al 31/12/2020 Piano di razionalizzazione anno 2021;
- 4. Attività Ispettiva.

Si precisa che la mancanza del numero legale comporta la sospensione di un'ora della seduta. Qualora anche alla ripresa dei lavori dovesse venire meno il numero legale, la seduta è rinviata alla stessa ora del giorno successivo, senza ulteriore avviso, ai sensi dell'art. 34, Regolamento comunale del consiglio e delle commissioni consiliari.

Il Presidente del Consiglio Comunale

Ing. Francesco Tinè